公益財団法人 福島県青少年育成・男女共生推進機構 福島県青少年会館連携事業 令和6年度 福島っ子ガンバレ・レクリエーション普及事業



令和7年 3月1日(土) 福島県青少年会館 大研修室 10:00~15:30

※ 小学校低学年以下のお子様だけの参加や見学のみの参加は ご遠慮ください。また、保護者の方は一般の部にご参加いただ くか、参加しない場合は会場の外でお待ちいただきます。 小中学生の部

参加無料

※ 一般の部(有料)もございます。



「マンカラ」とは?

アフリカ、中近東から東南アジア にかけて、古くから遊ばれている ボードゲームの総称。石を動かし て、どちらが早く自分の陣地にあ る石をなくすことができるかで 勝負します。

単純に見えますが、動かす石によって勝負の行方が大きく変わる 頭脳派ゲーム。

一度遊べば、きっと夢中になるはずです。

【主 催】 公益財団法人 福島県青少年育成・男女共生推進機構 福島県青少年会館/特定非営利活動法人 福島県レクリエーション協会

【後 援】 福島県/福島県教育委員会/福島市教育委員会/福島県小学校長会/福島民報社/福島民友新聞社/福島リビング新聞社